ORIENTACIONES: Comente sus planteamientos de tal modo que demuestre que entiende lo que hace. Tenga en cuenta
que la extension de sus respuestas esta limitada por el tiempo y el papel de que dispone. Recuerde expresar todas las
magnitudes fisicas con sus unidades.

| TEORIA ]

T.1. Producto escalar de vectores. Condicion de perpendicularidad y angulo entre vectores (1 punto)
T.2. Componentes intrinsecas de la aceleracion. Definicion y significado fisico. (1 punto)

| CUESTIONES

C.1Dados A=31 - 2j+3k y B=5i —2j + 5k, obtenga el angulo que forman. (1 punto)
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C.2. (En qué punto de la trayectoria de un lanzamiento oblicuo es menor el médulo de la velocidad? ;jPor

19 =
que.(l punto). LA VELDCIDAD Fis codie QUIiFR PUNTI

Viuine / J
e Y como A U ES IEMPRE A MISHA
i A UECOCIDAN SERA  MINUMA e/ Bapd
37 SEA MInIMA
rp‘/ 5 R NS EN EL PUNTO MAL
% MAL’TJ b= A TRAYICTORIA  DONDE
A3 RO
| PROBLEMAS

P.1. Un objeto es lanzado desde una altura h=Sm con una velocidad vg=10m/s y un angulo de 30°. Calcule:
a) Ecuaciones paramétricas del movimiento del objeto y ecuaciones de la velocidad. (1 punto).
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b) Vector velocidad cuando el objeto vuelve a atravesar la linea B. (1 punto).
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¢) Cuando el objeto toca el suelo ;Cual es su vector posicion? (1 punto).
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P.2. Una rueda de 50 cm de radio gira a velocidad constante y ha girado 67 rad en un tiempo de 12s.
Calcule:

a) Las vueltas que ha dado en ese tiempo. (1 punto).
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b) El periodo, la frecuencia y la velocidad angular. (1 punto)
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¢) Velocidad lineal de un punto de la periferia. (1 punto)
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